



**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę urządzeń systemu zasilania rezerwowego do Komendy Powiatowej Policji w Kole oraz Komisariatu Policji Poznań-Jeżyce wraz z ich montażem i uruchomieniem.

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający przytacza poniżej treść zapytań oraz udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Proszę o prawidłowe podanie minimalnej mocy znamionowej agregatu prądotwórczego. W opisie przedmiotu zamówienia podano: „Moc maksymalna – min. 45kVA, moc znamionowa – min. 36kW”. W rzeczywistości jest to taka sama moc, ponieważ 45 kVA mocy pozornej, (przy agregacie prądotwórczym, którego współczynnik mocy wynosi 0,8) to w przeliczeniu na moc czynną wynosi 36kW. ponadto wg normy, moc maksymalna LTP stanowi 110% mocy znamionowej PRP.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany² zapisu w pkt. 3 ppkt. 1 Opisu przedmiotu zamówienia (Dane techniczne agregatu) dla każdej części na następujący: „Moc znamionowa – min 45 kVA”.

Pytanie nr 2:

Proszę o zmianę wymagania nr 6 danych technicznych agregatu – „asymetria prądowa faz do 50%. Taką symetrię posiada tylko prądnica jednego producenta, którego ceny znacznie przewyższają inne (co bardzo podwyższa cenę całego agregatu). Standardowa asymetria obciążenia faz, w prądnicach znanych, dobrych producentów, jest na poziomie 30%.

Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiotowe wymagania określone w pkt. 3 ppkt. 6 Opisu przedmiotu zamówienia, dotyczące asymetrii prądowej faz pozostają bez zmian.

Pytanie nr 3:

Proszę o potwierdzenie punktu 9 danych technicznych agregatu – „wyrzutnia spalin automatycznie zamykana”. Zastosowanie przepustnic zamykanych automatycznie znacznie zwiększa cenę agregatu prądotwórczego. Oferent proponuje zastosowanie żaluzji lub przepustnic, sterowanych elektrycznie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany² zapisu w pkt. 3 ppkt. 9 Opisu przedmiotu zamówienia (Dane techniczne agregatu) dla każdej części na następujący: „Wyrzutnia spalin automatycznie zamykana po zakończeniu pracy agregatu w sposób elektryczny lub mechaniczny”.

Pytanie nr 4:

Proszę o podanie, w obu lokalizacjach, wymaganą długość okablowania (odległość agregat prądotwórczy – rozdzielnia elektryczna).

Odpowiedź Zamawiającego:

- 1) dla Komendy Powiatowej Policji w Kole odległość planowanego posadowienia agregatu od głównej tablicy rozdzielczej wynosi około 40 mb (+/- 5 mb);
- 2) dla Komisariatu Policji Poznań-Jeżyce odległość planowanego posadowienia agregatu od głównej tablicy rozdzielczej wynosi około 50 mb (+/- 5 mb).

Pytanie nr 5:

W związku z pytaniami, proszę o przedłużenie terminu składania ofert do 27.07.2018.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert na 23.07.2018 r.

W związku z tym Zamawiający dokonuje zmiany² poniższych zapisów SIWZ:

¹ podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) zw. dalej „uPzp”

² podstawa prawna – art. 38 ust. 4 uPzp

1) pkt. X.4 i X.5 SIWZ (OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT) otrzymują brzmienie:

X.4 Złożenie oferty.

Ofertę należy złożyć w nieprzejrzystym zamkniętym opakowaniu/kopercie, która powinna być zaadresowana:

**Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu
Sekcja ds. Zamówień Publicznych
ul. Dąbrowskiego 17A, 60-838 Poznań**

oznakowana następująco:

ZZP-2380-69/2018 „Oferta – Dostawa urządzeń systemu zasilania rezerwowego – część nr....”

Nie otwierać przed dniem 23.07.2018 r., do godz. 11:30

oraz opatrzona nazwą i dokładnym adresem wykonawcy.

X.5 Zmiana oferty.

Wykonawca może zmienić ofertę pod warunkiem, że Zamawiający otrzyma pisemne powiadomienie o wprowadzeniu zmiany przed upływem terminu do składania ofert. Powiadomienie o wprowadzeniu zmian musi być złożone według takich samych zasad jak składana oferta tj. w zamkniętym opakowaniu/kopercie oznakowanej następująco:

ZZP-2380-69/2018 „Zmiana oferty - Dostawa urządzeń systemu zasilania rezerwowego – część nr....”

Nie otwierać przed dniem 23.07.2018 r., do godz. 11:30

Koperta oznakowana na powyższych zasadach zostanie otwarta podczas sesji otwarcia ofert wraz z ofertą Wykonawcy, który wprowadził zmianę i zostaną dołączone do oferty.

2) pkt. XI.1 i XI.2 SIWZ (MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) otrzymuje brzmienie:

XI.1 Ofertę należy złożyć do **23.07.2018** roku, do godz. **11:00** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Sekcji ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A, sekretariat.

XI.2 Otwarcie ofert odbędzie się **23.07.2018** roku o godz. **11:30** w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Sekcji ds. Zamówień Publicznych, 60-838 Poznań, ul. Dąbrowskiego 17A.

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
w Poznaniu
z up.
ZASTĘPCA KOMENDANTA
WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
insp. Raman Buzter